

男子无证经营网约车被罚

# 执法部门给他送上“温暖基金”

晚报讯 11日,家住南通市通州区的陈某前往南通市交通运输综合行政执法支队,送上一面书“捐资助困难爱心,传递社会正能量”的锦旗。陈某此前未经行政许可擅自从事网约车经营活动,被执法部门予以行政处罚,而在了解到其家庭困难等实际情况后,执法部门随后为他送上了一笔“温暖基金”。

据了解,2022年年初,陈某爱人在下班途中遭遇车祸,左大腿以下被截肢,并伴有锁骨、肋骨、腰椎等多处骨折,经治疗后鉴定为四级伤残,失去劳动能力,长期卧床

不起,每天需要进行康复治疗和照料,迄今已花费近20万元。除此之外,陈某父母年事已高,需要赡养,而陈某自己每月工资仅为1800元。在家庭经济困难的情况下,他借款买了辆电动汽车,利用休息时间拉客挣些“快钱”贴补家用。

今年8月,陈某因涉嫌擅自从事网约车经营违法活动,被交通运输执法人员查获。依据《网络预约出租汽车经营服务管理暂行办法》第三十四条第一款第二项之规定,未取得网络预约出租汽车运输证的,对当事人处

以3000元以上10000元以下罚款,执法部门遂依法决定给予警告、罚款3000元的行政处罚,并责令改正。

陈某向执法人员反映了家庭的特殊情况和实际困难,执法人员在进一步调查过程中发现其家庭情况确实如他所说。鉴于陈某家庭情况特殊、对此次违法行为认识态度较好,执法部门决定给予其1000元的“温暖基金”,该基金由南通市交通运输综合行政执法支队在职在编人员自愿捐款设立。

记者彭军君

通讯员包宏龙 宋晓荣

## 汽车雨刮器上惊现恐吓信 通州警方速破一起敲诈勒索案

晚报讯 为能快速敛财,男子竟在他人汽车上放置敲诈勒索恐吓信。昨天,记者从通州警方获悉,目前,作案男子张某已被抓获归案。

9月20日上午,家住通州区金新街道的邱女士在轿车的雨刮器上收到两封恐吓信,信上让她准备5万元,不然就烧了她的车子和房子,

邱女士当即报警求助。

通州区公安局城西派出所迅速反应,立即成立临时专案小组开展调查。办案民警在查看案发现场及周边路口监控录像后,发现一名骑电瓶车的男子有重大嫌疑,之后通过多方调查,最终锁定嫌疑人张某,并于9月23日将其抓获。

在大量证据面前,张某

对敲诈勒索一事供认不讳。张某称,自己目前失业,没有经济来源,且房贷压力较大,所以突发奇想,心生邪念,想通过“塞纸条”的方法敲诈他人钱财。民警在讯问过程中对张某严厉批评教育:“这不是你违法犯罪的理由!”目前,张某因涉嫌敲诈勒索罪已被依法刑事拘留。

通讯员张译元 记者张亮

## 商场空调室外机组噪声扰民 崇川生态环境局及时处置获赞

晚报讯 家住崇川区任港路大润发超市附近居民遭受的“噪声之扰”,获得顺利解决。昨天,记者采访崇川生态环境局相关科室获知,经职能部门组织监测人员复测,声源明显降低并且已经符合国家有关标准。

今年8月份,崇川生态环境局接到市民举报,反映辖区任港路大润发楼顶设置的设备,持续不断发出较强噪声,影响了周边市民的正常休息,令人不堪其扰,为此,

要求职能部门出面协调处理,制止噪声扰民。

接到举报后,崇川生态环境局极为重视,立即派出工作人员联合属地街道有关负责人,一起赶往现场实地勘查。经查,对居民造成影响的噪声声源主要来源于楼顶设置的空调室外机组,其确实在运行过程中造成影响,并在一定程度上妨碍了周边居民的日常生活。

确定声源后,崇川生态环境局工作人员对大润发超

市负责人进行约谈,提出明确的整改要求;根据职能部门的要求,大润发立即落实整改措施,通过技术人员的研究,决定采取加装隔声屏的方式解决噪声扰民问题。随后,于9月中旬及时采购有关设备并彻底完成整改。

噪声化解后,老百姓的困扰终于不复存在,投诉此事的市民对加装整体隔声屏带来的降噪良好效果予以点赞。

记者周朝晖 张园

环境局工作人员对大润发超

市负责人进行约谈,提出明确的整改要求;根据职能部门的要求,大润发立即落实整改措施,通过技术人员的研究,决定采取加装隔声屏的方式解决噪声扰民问题。随后,于9月中旬及时采购有关设备并彻底完成整改。

噪声化解后,老百姓的困扰终于不复存在,投诉此事的市民对加装整体隔声屏带来的降噪良好效果予以点赞。

记者周朝晖 张园

## 男子裸聊遭诈骗 民警介入免损失

晚报讯 8日晚,海安市公安局城北派出所接到居民王先生的上门求助,称自己遭遇网络诈骗。民警及时介入,避免了王先生财产受损。

据了解,王先生在刷抖音时跳出一聊天软件,在好奇心驱使下,他下载注册了该软件,登录后与一陌生女子聊天并添加对方为QQ好友,随后通过QQ与对方进行裸聊。其间,“女网友”将与王先生裸聊的过程录屏,并利用恶意软件盗取了王先生的手机通讯录,以此要挟王先生转账,否则将聊天视频发送给王先生的家人朋友,并在网上散播。

王先生顿时意识到自己中

了圈套,感到非常害怕,在是否转账中摇摆不定。这时,王先生想起民警经常开展的反诈宣传,其中涉及裸聊诈骗相关案例,于是,立即来到派出所向民警求助。

“这是典型的裸聊诈骗,千万不能给对方汇款转账。”民警对王先生进行批评教育后,告知他骗子只是靠威胁来达到骗钱的目的,千万不要相信对方说的“汇款免灾”,同时帮助他下载了“国家反诈中心”App。最终,在民警的宣传教育下,王先生认识到自己的错误,表示今后一定会提高警惕、拒绝诱惑,增强防骗意识。

记者张亮 通讯员李秋

## 私卖房产避执行 夫妻俩双双获刑



晚报讯 一对夫妻身上背了多起执行案件,但他们作为被执行人想到的不是积极还款、履行义务,反而还隐瞒房产被查封的事实,瞒着法院合谋卖房,要起隐匿财产逃避执行的“小把戏”。记者12日了解到,如皋法院以拒不执行判决、裁定罪依法分别判处被告人秦某、倪某有期徒刑九个月。

2020年3月至2022年12月,秦某、倪某夫妻二人与严某、葛某等人先后发生借款、劳动争议等纠纷,夫妇俩在如皋法院有数起执行案件正在执行中。

执行中,如皋法院依法向秦某夫妇送达了执行通知书、报告财产令等法律文书,并查

封了两人名下的一套房产。为规避执行,秦某夫妇居然打算变卖已经被查封的房子。两人以113万元的价格将房产出售给朱某,先后收取购房款共66万元。由于其银行账户被法院冻结,秦某便要求朱某将购房款转入其亲属银行账户。所得购房款,夫妇俩并未用于清偿法院执行债务或抵押银行债务。

朱某给了钱,却未能取得该房产,于是将秦某夫妇告到如皋法院,秦某夫妇合谋私卖查封房产的荒唐行为也因此暴露。

2022年4月,如皋法院将秦某夫妇涉嫌拒不执行判决、裁定罪的线索移交公安机关审查。鉴于案发后秦某夫妇履行部分给付义务,与部分债权人达成协议并取得谅解,最终,如皋法院作出前述判决。

通讯员张鑫 记者王玮丽



江海晚报祝福类启事登报  
主流媒体 权威官宣 个性化办理  
咨询热线:0513-85118892



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友  
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

## 南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑



凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。  
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156  
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008

## 出售独栋别墅

北大街附近独栋别墅600平方米,大院子。非诚勿扰。  
电话:18862962958 陈女士